

结婚时,热热闹闹,希望全世界都来分享自己的幸福;而协议离婚时,则非常低调,希望分手手续很快就能办好,拿着离婚证重新开始。



主持人:戎华,80后,狮子座

不同时期,爱情的滋味也是不一样的。
“见证爱”与你一起见证爱情里的酸甜苦辣。

封女郎

唐甜甜:说走就走的“摄影女王”

唐甜甜做外贸生意,忙的时候,可以连续一两个星期加班到夜里十二点才能回家。不忙的时候,她喜欢出门旅游,拍拍照片。

路过的风景,一片树叶,一个小景致,她都喜欢用相机记录下来。旅游归来,她就在博客里写游记,讲讲旅途中的故事,配上一些自己拍的照片。最近这一年,她去了新加坡、尼泊尔、泰国。

唐甜甜是射手座。跟星座形容得一致,她很喜欢新鲜刺激的东西。每次有短暂的假期,唐甜甜就会选一个没去过的地方,然后去瞧一瞧。“我总想走得更远一点,去一些独特的地方,呼吸一些新奇的空气,把心灵放到异域的阳光下,好好晒一晒。”在自己还算美好的年纪,唐甜甜可不愿糊涂度过。她希望自己能以充沛的状态去享受青春。所以,说走就走。甜甜有一个移动硬盘,按照每次拍摄时间,将每次旅行照片都一一分类,整理得妥妥当当。

唐甜甜保持着频繁更新博客的习惯。除了晒旅途照片,写影片也是她的一大爱好。看电影的爱好是很小就养成的。小时候,家里有影碟机,她能一口气看三四部。现在,

工作忙了,看电影的时候少了,她还是抽时间去看电影。电影里,各种人生粉墨登场,即便旁观,也是一种经历。

唐甜甜是个微博控,一有时间就用手机刷微博。但是,她更喜欢用博客记录生活。“我写博客,没有观众,都是想着年纪大了等自己看的,看看一辈子没白过。”偶尔,往回翻看博客,她会庆幸,自己的人生挺有意思。

唐甜甜和M先生是朋友介绍认识的。这是唐甜甜第一次相亲。两个人认识的第十天,就忽然决定结婚了。朋友们听到这个消息,都很惊讶,只有唐甜甜明白:感觉对了,这是自己一直想找的那个人。

唐甜甜为M先生做过一件幼稚的事情。有一阵子,甜甜苦学手工,每天为M先生做一件手工作品:一个布做的包,一个纸折的盆栽,甚至精心画的一幅画。

为了能在M先生面前得瑟,甜甜有时甚至要谎称在工厂加班,然后在厂里熬一个通宵才能完成一件礼物。M收到这些珍贵的礼物,开心又心疼。M先生让甜甜悠着点做,因为睡眠对女人很重要的。图

爱周刊记者 戎华



一周婚姻数据

向左走,1489对结婚
办公室恋情

向右走,661对离婚
低调地离婚

在玄武区婚姻登记处大厅里,高大帅气的王宇和甜美可人的朱敏相拥在一起,拍下了他们的结婚照。“我们俩在同一公司上班,天天见面,日久生情。”王宇坦言,他们属于办公室恋情。虽然他们才恋爱一年,但是让他感动的爱太多了,“知道我早上赖床,就为了多睡一会,所以经常不吃早饭就来公司,朱敏知道后,每天早上都会给我准备好爱心早餐。有一次我发高烧,烧到39℃,她还请了假照顾我,不停地为我敷冷毛巾。”“他是属于享受型的。”朱敏佯装生气地说,他是独子,从没有离过父母身边。而她从小就比较独立,所以就多照顾他一下。

虽然平时朱敏比较独立,照顾王宇多一点,但她的脾气不太好,性子比较直,“我经常对他吼,但他脾气好,不讲话,随便我怎么吼。”朱敏眨着眼神秘地说,女孩子每个月总有那么几天心情不好的,而他很体贴。

点评:有人说,爱情有两种:一见钟情和日久生情。天生的一对是前者,地设的一双是后者。有时候爱情就是这样:众里寻她千百度,蓦然回首,她就在灯火阑珊处……

一对中年夫妻静静地坐在离婚登记室里,女方面露倦容,男方则低着头一声不吭。“小孩现在多大了?”婚姻登记处的工作人员率先打破了沉默。“孩子已经11岁了。”男方回答道。“孩子的抚养权,在离婚协议书上都写清楚了吗?”“都写清楚了。”男方说,孩子跟女方过,教育费、医疗费、抚养费等所有的费用由他承担。

在办理离婚手续的过程中,女方一直盯着窗外看,默不作声。“都想好啦。”工作人员再次确认,“嗯,早就想好了。”这时两人异口同声。之后,两人便快速地签了字按了手印,解除了夫妻关系。拿到离婚证后,女方头也不回地离开了登记室,把男人甩了身后,而男方也似乎赶时间的样子,把桌子上的材料随便抓了,塞进包里,然后离开了。

点评:结婚时,热热闹闹,希望全世界都来分享自己的幸福;而协议离婚时,则非常低调,希望分手手续很快就能办好,拿着离婚证重新开始。

现代快报记者 项凤华
实习生 李骥 通讯员 马红

家用型缝纫机 小小“身材”用途大

“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”的时代一去不返,而DIY拼布的缝纫休闲风得到许多市民的喜爱,购买家用缝纫机的家庭也越来越多。快报便民服务现面向全市强力推出的“家用型缝纫机”,个头小不占空间,功能强大,使用起来也非常方便,可缝制多种面料。现只需拨打96060热线订购家用型缝纫机,即可享受优惠价168元/台。

家用型缝纫机外观精致,拥有快慢档双速选择,可以自由控制速度。同时,配有辅助绕线装置。如果家里有衣服、窗帘需要改大小尺寸的,自己在家就可以动手改一改,或者是有衣服开线,需要缝缝补补的,都可以用它轻而易举地完成。

如果你也想拥有一台既小巧又方便的家用

型缝纫机,现在拨打96060热线订购家用型缝纫机,可以享受优惠价168元/台,工作人员将会免费给您送上门。

吴慧慧



《》空调、洗衣机清洗服务火爆

家电卫生不可忽视

如今,家用洗衣机、空调已经成为生活中的必备。这些家电在给我们带来方便的同时,给我们的身体健康也带来了一些隐患,长期使用不清洗容易暗藏“健康杀手”。拨打快报便民服务96060热线预约专业空调清洗和洗衣机清洗服务能有效清除暗藏其中的污垢、灰尘和细菌,为家人的健康生活带来保障。

空调清洗不当麻烦多

春季空调停用期间,大量的灰尘、霉菌、尘螨都附着在过滤网、散热片上。一旦开启未经清洗的空调,这些有害物质将会随着“空调风”在空中传播,从而引发过敏性和感染性呼吸道等疾病,严重影响使用者的身体健康。

随着居民健康意识的不断提高,大多数家庭每年在空调启用前给空调做一次彻底清洗已渐成了习惯。但有些家庭仍对空调清洗存在不少的误区,甚至有些居民会选择自己在家简单擦拭、拆卸清洗空调。据快报便民服务专业清洗空调的李师傅介绍:清洗空调是个技术活,不恰当的清洁作业不仅会造成一定的资源浪费,严重的更会损坏空调设备。

洗衣机缝槽暗藏细菌

洗衣机作为我们的家庭助手,帮我们洗涤

脏衣服立下了不少功劳。不过洗衣机在长时间使用后,洗涤水在洗衣机槽和内筒之间流动,就会堆积出一层顽垢,并成为滋生细菌的温床。如果这些污垢不及时清除,看似洗得干干净净的衣物却包含着大量的细菌,造成了洗衣二次污染。

天气将越来越热,大量的细菌开始活跃起来,这个时候给家里来场全面清洁确实很有必要。近期,拨打96060热线预约专业空调、洗衣机清洗服务已迎来了春季小高峰。如果你也需要给家里的洗衣机、空调清洗一下,那就要赶紧预约。

吴慧慧

便民生活百宝箱
我 您 便 民

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线: 96060

现代快报
Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活百宝 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造、厨卫电器以旧换新、数学家教、净水器安装、企业IT外包、数据恢复



扫二维码加微信
服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、便捷享受专享折扣。

专业空调快修
服务热线: 96060